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第６２回 体育大会（10/6） 
 令和 7 年度 第６2 回体育大会は、２日間の雨天順延ののち、10 月６日に晴天の中、開催しました。 

例年、９月に実施していました体育大会ですが、近年の猛暑による熱中症防止対策として、地域関係機関・団体 

のご協力を得まして、今年度は、10 月に実施しました。 

 吹奏楽部によるファンファーレで幕を開けた体育大会。スローガンは『Big Bang ～輝く 434 個の星～』。 

生徒会長の前田大和さんは、「一人ひとりの個性がはじけ、絆をつくるきっかけとなるような体育大会にした 

い」と思いを込め、「最高の体育大会にしましょう」と、全校生徒に呼び掛けました。 

また、体育部長の前中優佑さんは、「一人一人が勇気を出して、絆を深めてきました。だれもが主役」「仲間との 

繋がりを、最強の力にして競技します。」と、宣誓をしました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３学年縦割りによるダンスを中心に、リレー、学年種目と、生徒たちは力強い演技を披露しました。生徒会役員 

やダンスリーダーの３年生は、夏休み中も連日登校して、体育大会の企画に取り組んでいました。 

１，２年生も、３年生の指導に全力で向き合い、全校生徒で、すばらしい体育大会を創り上げてくれました。 

本校の体育大会にご支援賜りました、すべての皆様に感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

１１月行事予定                                    （毎週水曜日は定時退勤日です） 
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１２月の行事予定 
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生徒指導委員会 

先日行われた第 2回西脇南中学校区青少年健全育成会議で、「中学生が道端でもあいさつをしてくれる。 

それで元気をもらえるという言葉をいただきました。本校では「あいさつコンテスト」を通して、進んで

あいさつをする生徒が大きく増えています。学校内だけでなく、地域でも自分からあいさつができている

ことを、とても誇らしく思います。私たちのあいさつが地域をつなぎ、活気を生み、相手を笑顔にする。

そんな“あいさつの相乗効果”をこれからも多くの方と一緒に広げていきたいと思います。 

 

今後の取り組み 

① 小中登校班あいさつ交流 

10 月 22日（水）、中学 3年生が小学生の登校班に向かい、あいさつや交流を行います。地域の子ど

もたちとのつながりを深め、お互いに見守り合える関係づくりを目指します。 

② 小学 6年生の中学校訪問 

  10 月 22 日（水）・23日（木）には、小学 6年生が中学校の合唱コンクール練習を見学します。中学

生の真剣に取り組む姿を通して、小学生に中学校生活の魅力や音楽のすばらしさを感じてもらえるよ

うに頑張ります。 

③ PTA保体生徒指導部の活動 

  6月から、PTA保体生徒指導部の方々が毎月第 1水曜日に登校時のあいさつ運動や交通安全啓発を行

ってくださっています。登下校の時間帯には小学生や高校生、地域の方々も多く通行されており、「信

号のない横断歩道では車が止まらないことがあり、危険な場面もある。」とのご意見も寄せられまし

た。こうした活動を通して地域の皆さんと危険箇所を共有し、交通ルールやマナーを守る意識を高

め、安全で安心できる地域・学校づくりを進めていきます。 

 

 

西脇市新人体育大会の結果 

〇軟式野球 優勝 東播大会へ 

〇ソフトボール 第２位 東播大会へ 

〇男子バレーボール 優勝 東播大会へ 

〇女子バレーボール 優勝 東播大会へ 

〇サッカー  東播大会へ（市内中学校合同チーム） 

〇卓球 

団体 優勝 東播大会へ 

個人 １位：萩原海佑 ２位：中井啓太 ３位：仲田 良/新美宗倫  東播大会へ 

〇剣道 

男子団体  東播大会へ（市内単チームのため） 

男子個人 １位 穗滿悠人 ２位 蓬奏海 ３位 中島桐吾 垣本蒼太 東播大会へ 

女子団体 優勝 東播大会へ 

女子個人 ２位 石井一葉 ３位 末純怜 東播大会へ 

〇男子ソフトテニス 

団体 優勝 東播大会へ 

個人 
1 位 大村仁人･堀 光輝 2 位 藤井暖夢･阿部月翔 

東播大会へ 
３位  西田 凪･押川 侑叶/西村元汰･岡本樹弥 

〇女子ソフトテニス 

団体 優勝 東播大会へ 

個人 
優勝 伊藤彩春･古家和花 ベスト８ 有吉音都・武部心玖   

東播大会へ 
ベスト８ 谷川心愛・松本芽衣 

〇陸上競技 

男子団体 第２位  

女子団体 優勝  

男子種目罰 共通８００ｍ 第１位 藤田康生 2 年 3000ｍ 第１位 清家 海 ２年 1500ｍ 第１位 清家 海  

女子種目別 
２年１００ｍ 第１位 正名恵子 １年１００ｍ 第１位 中宗愛翔 共通 200ｍ 第１位 山本彩瑛 

２年８００ｍ  第１位 藤本 蘭 １年  ８００ｍ 第１位 中宗愛翔 

共通 4×100ｍＲ 第１位(藤本 鈴、正名恵子、山本彩瑛、藤本 蘭) 

地域とともに育つ南中生笑顔と安全をつなぐ南中の取り組み 




